
Контрольно-оценочные средства для проведения текущего
контроля

по ОГСЭ.06 Правовое обеспечение профессиональной
деятельности

(4 курс,  7 семестр 2022-2023 уч. г.)

Текущий контроль №1
Форма контроля: Тестирование (Опрос)
Описательная часть: Письменное тестирование по вариантам

Текущий контроль №2
Форма контроля: Контрольная работа (Опрос)
Описательная часть: Письменная контрольная работа

Текущий контроль №3
Форма контроля: Контрольная работа (Опрос)
Описательная часть: Письменная контрольная работа

Текущий контроль №4
Форма контроля: Тестирование (Опрос)
Описательная часть: Письменное тестирование
Задание №1

Ответить на вопросы теста (каждый правильный ответ 1 балл):

 

1.Трудовой договор это соглашение между:

а)собственником и работником;

б)административным органом и собственником предприятия;

в)налоговой службой и наемным работником;

г)собственником и трудовым коллективом.

 

2.Какого срока трудовых договоров не существует:

а)срочный;



б)бессрочный;

в)на время выполнения работ;

г)долгосрочный.

 

3.К локальным источникам права относят:

а)конституция Украины;

б)правила внутреннего трудового распорядка;

в) указы и постановления президента;

г)трудовой кодекс.

 

4. Какой набор документов является обязательным для оформления трудового договора:

а)паспорт, трудовая книга, диплом;

б)паспорт, свидетельство о рождении, диплом;

в)трудовая книга, инд. код, справка о несудимости;

г)патент, паспорт, диплом, трудовая книга.

 

5.Со скольки лет можно работникам устанавливать испытания при приеме на работу:

а)14;

б)16;

в)18;

г)нет ограничения.

 

6.Какой срок считается максимальным для испытания при приеме на работу:

а)1 год;
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б) 6 месяцев;

в)3 месяца;

г)нет ограничений.

 

7.В какой статье трудового кодекса описывается состав коллективного договора:

а)13;

б)3;

в) 22;

г)12.

 

8. Что определяет ставка:

а)предмет работы;

б)объем работы;

в)сроки выполнения работы;

г) тип работы.

 

9. Максимальный размер ставки для работника на государственном предприятии:

а)2,25

б)2,5

в)1,5

г)1,75.

 

10.Особая форма трудового договора:

а)коллективный договор;
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б)контракт;

в)соглашение;

г)патент.
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 30-69 % (3-6 вопросов)

4 Выполнено 70-89 % (7- 8 вопросов)

5 Выполнено 90-100 % (9-10 вопросов)

Задание №2

Ответить на вопросы теста (каждый правильный ответ 1 балл):

 

1. К видам дисциплинарных взысканий относят:

а) замечание;

б) выговор с занесением в трудовую книжку;

в) привлечение в качестве ответчика в суде

 

2. В соответствии с требования ТК РФ при наложении дисциплинарного взыскания должны
учитываться: 
а) тяжесть совершенного проступка;
б) вина работника;
в) обстоятельства, при которых проступок был совершен;
г) предшествующее поведение работника;
д) отношение работника к исполнению трудовых обязанностей;
е) наличие поощрений и взысканий;
ж) семейное положение. 

3. При возмещении вреда, причиненного работнику в результате лишении его возможности
трудиться, работодатель возмещает работнику:

а) ущерб в натуре;

б) средний заработок завесь период без ограничения;

в) имущественный ущерб 
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4. В течение какого срока со дня обращения работодателя к работнику ему предоставляется
возможность дать письменное объяснение по факту допущенного нарушения
дисциплинарного нарушения: 
а) три рабочих дня;
б) два календарных дня;
в) два рабочих дня;
г) пять календарных дней.

5. В соответствии с требования ТК РФ при наложении дисциплинарного взыскания должны
учитываться: 
а) тяжесть совершенного проступка;
б) вина работника;
в) обстоятельства, при которых проступок был совершен;
г) предшествующее поведение работника;
д) отношение работника к исполнению трудовых обязанностей;
е) наличие поощрений и взысканий;
ж) семейное положение. 

6. К работнику, допустившему нарушение трудовой дисциплины, могут применяться
следующие меры морального и материального воздействия: 
а) перенесение ежегодного оплачиваемого отпуска на осенне-зимний период;
б) снижение премии;
в) лишение премии;
г) уменьшение дополнительного ежегодного оплачиваемого отпуска;
д) временный перевод на другую работу. 

 

7. Работник обязан возместить работодателю:

а) прямой действительный ущерб;

б) весь ущерб;

в) моральный и материальный вред.

8. Запрещает ли закон взыскивать с работника упущенную выгоду?

а) да;

б) нет;

в) не во всех случаях.

9. Если размер ущерба не превышает среднемесячного заработка работника, взыскание
производится:

а) судом;
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б) работодателем;

в) профсоюзом.

 

10. В течение какого срока со дня обращения работодателя к работнику ему предоставляется
возможность дать письменное объяснение по факту допущенного нарушения
дисциплинарного нарушения: 
а) три рабочих дня;
б) два календарных дня;
в) два рабочих дня;
г) пять календарных дней. 
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 30-69 % (3-6 вопросов)

4 Выполнено 70-89 % (7-8 вопросов)

5 Выполнено 90-100 % (9-10 вопросов)

Задание №3

Ответить на вопросы теста (каждый правильный ответ 1 балл):

 

1. C какого возраста возникает административная дееспособность у гражданина РФ:
а) С 16 лет
б) С 18 лет
в) С 21 года
г) С момента рождения

 

2. Административная дееспособность – это:
а) общие правила поведения индивидуальных субъектов
б) правовое положение индивидуальных субъектов с момента достижения возраста
совершеннолетия в отношениях с субъектами исполнительной власти, урегулированное нормами
административного права

 

3. Что не используется в качестве обстоятельств, отягчающих административную
ответственность:
а) Совершение административного правонарушения группой лиц
б) Совершение административного правонарушения при исполнении трудовых обязанностей
в) Совершение административного правонарушения в состоянии алкогольного опьянения
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г) Вовлечение несовершеннолетнего в совершение административного правонарушения

 

4. Кто рассматривает дела об административных правонарушениях, которые совершены
юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями:
а) Судьи арбитражных судов
б) Мировые судьи
в) Судьи районных судов
г) Судьи гарнизонных военных судов

 

5. Административные отношения возникают:

а) между гражданами;

б) между гражданами и должностными лицами;

в) между юридическими лицами;

г) между органами исполнительной власти, с одной стороны, и гражданами и юридическими
лицами, с другой.

 

6. Метод административно-правовых отношений характеризуется:

а) равенством субъектов;

б) возникновением административно-правовых отношений по

взаимному согласию сторон;

в) подчинением управляющей воле, вопреки сопротивлению другой

стороны;

г) административно-правовые споры разрешаются только в судебном порядке.

 

7. Юридическое лицо признается виновным в совершении административного
правонарушения, если будет установлено:
а) что руководством юридического лица не были приняты все зависящие от него меры по
соблюдению норм административного законодательства
б) что у него имелась обязанность по соблюдению правил и норм, которые были нарушены, но
данным лицом не были приняты все зависящие от него меры по их соблюдению
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в)что у него имелась возможность для соблюдения правил и норм, за нарушение предусмотрена
административная ответственность, но данным лицом не были приняты все зависящие от него
меры по их соблюдению

 

8. Административный арест назначается:
а) должностным лицом
б) полномочным административным органом
в) судом

 

9. Дисквалификация, как административное наказание заключается в:
а) лишении физического лица орденов и наград, льгот и почестей
б) лишении физического лица права занимать руководящие должности в исполнительном органе
управления юридического лица, входить в совет директоров, осуществлять предпринимательскую
деятельность по управлению юридическим лицом, а также осуществлять управление
юридическим лицом
в) лишении физического лица права занимать руководящие посты в государственных и
муниципальных органах власти

 

10. Обязано ли лицо, привлекаемое к административной ответственности, доказывать свою
невиновность:
а) Да
б) Нет
Оценка Показатели оценки

3 Выполнено 30-69 % (3-6 вопросов)

4 Выполнено 70-89 % (7-8 вопросов)

5 Выполнено 90-100 % (9-10 вопросов)
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